

## Adventista diplomások találkozója Pécelen

Több mint

nyolcvan regisztráltak magukat, és a regisztráltak közül hetvenen el is jöttek az adventista diplomások péceli találkozására 2011. szeptember 3-án, szombaton. A találkozás elsődleges célja volt annak felmérése, hogy milyen erőforrásokkal rendelkezünk ahhoz, hogy a hetednap adventisták bekapcsolódjanak a közoktatásba, de a fórumon az is kiderült, hogy az egyház idősárára válna az adventista diplomások fórumának illendő sá-tása, ha a testvérek rendszeresen kicserélhetnék gondolataikat azokról a kérdésekről, melyek sajátos központoságából és munkájukból adódóan foglalkoztatják őket. Végül az a felismerés is hangot kapott, hogy diplomával rendelkező testvéreink olyan erőforrást jelentenek egyházunk számára, amit jobban ki kell aknázni, mert a Hetednap Adventista Egyház ezen a területen lemaradt még hazai egyházakkal szemben.

A

találkozásán jelen volt "csai Tamás uniáelnök, Tóth Sándor uniátitkájr, Szilvási József, a Nevelési Osztály vezetője, és a délutáni fórumra megérkezett Ösz-Farkas Ernő, a Dunamelléki Egyházterület elnöke is. Dél előtt két előadás hangzott el, amit megbeszélés követett: Szilvási József arról beszélt, hogy miért van szükség adventista iskolára, "csai Tamás pedig az egyház hazai helyzetéről, elismertetésünk kilátásairól beszélt. Mindkét előadás után olyan hozzászólásokat hallottunk, melyekből kitűnt, hogy a diplomával rendelkező adventisták szeretik egyházukat, tenni akarnak érte, és hisznek abban, hogy az Ásr jár a fordítva egygynket. Szép beszámolókat hallottunk arról, hogy adventista szálok csoportjai Kecskeméten, Hádmézövársárhelyen és másutt is komoly lépéseket tesznek annak érdekében, hogy gyermekeik hetednap adventista nevelésben részesüljenek. Tapasztalataik azt igazolják, hogy sajátos körülményeink között is van lehetőség arra, hogy adventista nevelést adjunk gyermekeinknek. Igen érdekes volt az is, hogy a nevelés egyéssze hozza a különböző néböző hetednap adventista csoportokhoz tartozó száloket. Elhatároztuk, hogy filmet készítsünk a kezdeményésekről, amit mások bátor-társárára bemutatunk a gyülekezetekben.

A

délutáni árákban fórumot tartottunk, ahol megbeszéltek a közvetkező lépéseket a nevelésben, valamint az adventista diplomások közötti kapcsolatok erősítésében. Jól volt látni azt a szeretényságet, ami a hozzászólásokban megnyilatkozott: valaki azt érte, hogy ne adventista diplomásoknak, hanem egyházukért tenni akarók fórumának nevezzük a testvérek ezt a csoportját. A fórum eredményeit megbeszéltek a Plenáris Uniábizottságban, és beépítjük egyházunk 2012-es terveibe.

Á

Sz. J.